



TRAVEL DESIGN

## 21<sup>st</sup> Congress of ESPRM 01 – 06. May, 2018. Vilnius, Lithuania

*Vilnius, glavni i najveći grad Litvanije, drugi je po veličini grad Baltičkih zemalja, sa oko 533.000 stanovnika. Osnovan je u XIII veku, a pod današnjim nazivom se prvi put spominje 1323. godine. Početkom XVI veka, Velika kneževina Litvanija doživljava svoj zenit razvoja, a srednjovekovni Vilnius svoj procvat. Krajem XVIII veka grad potpada pod vlast Carske Rusije, ali je zadržao status važnog privrednog središta, koji se održava do danas.*



### 1. dan 01.05.2018. uto BEOGRAD – Frankfurt – VILNJUS

Sastanak putnika na aerodromu *Nikola Tesla* u **04:15 h**. Let za Vilnius preko Frankfurta predviđen je u **06:15 h**, sletanje se očekuje u **08:15 h**. Nastavak leta je u **10:20 h**, sletanje u Vilnius je u **13:20 h** po lokalnom vremenu. Po obavljanju graničnih formalnosti i preuzimanju prtljaga sledi transfer do hotela uz **panoramsko i pešačko razgledanje** srednjovekovnog starog grada Vilnjusa: obilazak Crkve Svete Ane – jednog od najpoznatijih objekata u Starom gradu. Sledi obilazak neobičnog dela Vilnjusa, pod nazivom Užupis, koji je ujedno i boemska četvrt grada, ali i samoproglašena "republika", u delu pored reke Vilnije. Posetićemo Trg ispred katedrale – centralni trg grada, na kome se nalazi Katedrala, sa čuvenim belim zvonikom, koji je simbol grada, ali i Litvanije. Odlazak do Kule Gediminas koji je jedini preostali deo Gornjeg zamka. Videćemo i nedavno rekonstruisanu palatu Velikih vojvoda Litvanije, ali i vidikovac Tri Krsta, sa spektakularnim pogledom na grad. Na kraju posete gradu, videćemo Kapiju Zore, u kojoj se nalazi zlatom ukrašena ikona Device Marije, jedan od glavnih simbola hodočašća Litvanaca i Poljaka. Smeštaj u hotel. Slobodno popodne. Noćenje.



### 2. dan 02.05.2018. sre VILNJUS

Doručak. Slobodno vreme – mogućnost organizovanja **fakultativnih izleta**. U večernjim časovima odlazak javnim prevozom/pešice u pratnji vodiča na **Svečanu ceremoniju otvaranja kongresa**. Povratak u hotel javnim prevozom/pešice u pratnji vodiča. Noćenje.



TRAVEL DESIGN

3/5. dan 03/05.05.2018. čet/sub VILNJUS

Doručak. Vreme predviđeno za učešće na kongresu – **STRUČNI PROGRAM**. Noćenje.

U slobodno vreme mogućnost organizovanja **fakultativnih izleta**:

- Poludnevni izlet autobusom do jezera Glave, gde posećujemo **dvorac Trakai**, najprestižniju fortifikaciju iz 14. veka, koju je izgradio Vytautas Veliki, veliki vojvoda Litvanije, i koja je predstavljala centar litvanske umetnosti i kulture sve do 16. veka. Dvorac je pretpreo brojna oštećenja, ali i rekonstrukcije, te danas predstavlja jednu od vodećih atrakcija Litvanije. Slobodno vreme za upovinu suvenira. Povratak u Vilnius.



- Celodnevni izlet u prestonicu Letonije – **Rigu**, udaljenu tri sata vožnje od Vilnjusa. Po dolasku u grad, posetićemo staro gradsko jezgro, u kome dominira zgrada Bratstva Crne glave – srednjevekovni objekat livonskih kneževa, zatim crkvu Svetog Petra, gradsku kuću, rišku Katedralu, koja se nalazi pod zaštitom UNESCO-a, srednjevekovne zidine, dvorac Riga, ostatke hanzeatskih građevina, koji su perfektno sačuvani sve do današnjih dana. Posetićemo i spomenik domovini u najvećem gradu Baltičkih zemalja. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Nakon toga sledi odlazak do dvorca **Rundale**, baltičkog Versaja, kako je popularno nazvan. Dvorac je građen u prvoj polovini 18. veka i pripadao je porodici vojvoda Kurlanda. Palata, rađena po uzoru na Versaj, ima odlično koncipirane vrtove, a kroz istoriju je pripadala i Katarini Velikoj, i Napoleonu Bonaparti. Povratak u hotel u večernjim satima.



- Celodnevni izlet autobusom u **Minsk** – prestonicu i najveći grad Belorusije. Obilazak započinjemo sa Trayetskaye Pradmestyje, jednim u celosti sačuvanim delom Minska iz perioda pre Drugog Svetskog rata, Trg Nezavisnosti, zgrada Univerziteta, državna Opera, crkva Svetog Duha, čuvena katolička Crvena crkva, crkva Svih svetih, gradska kuća... Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Povratak u Vilnjus u večernjim satima.



**6. dan 06.05.2018. nedelja VILNJUS – Frankfurt – BEOGRAD**

Doručak. Napuštanje soba do **10:00 h**, ostavljanje stvari u prostoriju za prtljag. Transfer do aerodroma predviđen je u **11:00 h**. Let za Beograd preko Beča je u **13:40 h** po lokalnom vremenu, sletanje u Beč je u **14:25 h**, nastavak leta za Beograd je u **16:45 h**, sletanje na aerodrom *Nikola Tesla* očekuje se u **17:50 h**.

Hotel	U dvokrevetnoj sobi	Doplata za jednokrevetnu
<b>Hotel Conti 4*</b> <a href="#">Website</a> <a href="#">Tripadvisor</a> <a href="#">Booking.com</a>	<b>650 €</b>	<b>200 €</b>

- **Cena aranžmana uključuje:** avio prevoz na relaciji Beograd – Vilnjus – Beograd sa uključenim aerodromskim taksama i prtljagom do 23 kg, transfer na relaciji aerodrom – hotel – aerodrom uz panoramsko i pešačko razgledanje po sletanju, smeštaj u hotelu na bazi 5 noćenja sa doručkom (6 dana), boravišne takse, troškove organizacije putovanja, vodiča agencije TRAVEL DESIGN na bazi minimum 20 platenih putnika.
- **Cena aranžmana ne uključuje:** kotizaciju – prema [cenovniku organizatora](#), putno zdravstveno osiguranje (6 €), individualne troškove.

**Hotel Conti 4\*:** Nalazi se u centru grada na svega 1,5 km od katedrale. Od kongresnog hotela Radisson Blu Hotel Lietuva udaljen je oko 2,5 km uz direktnu liniju javnog prevoza. Sobe su moderno opremljene: klima, WiFi, flat tv, fen za kosu. Doručak je na bazi samoposluživanja.





TRAVEL DESIGN

<b>USLOVI REZERVACIJE:</b>	* 50% iznosa na ime rezervacije po prijavljivanju (najkasnije do 25.02.2018), ostatak do 30 dana pred put (do 01.04.2018.). * <b>Rok za prijavljivanje: do 25.02.2018, ili do popune mesta.</b>
<b>NAČIN PLAĆANJA:</b>	* Preko računa, po prodajnom kursu ProCredit banke na dan uplate, * Gotovinski, po prodajnom kursu ProCredit banke na dan uplate.
<b>USLOVI OTKAZA:</b>	* <b>Od 25.02.2018. do 29.03.2018. naplaćuje se u iznosu od 50% cene aranžmana,</b> * <b>Od 30.03.2018. do 15.04.2018. naplaćuje se u iznosu od 75% cene aranžmana,</b> * <b>Od 16.04.2018. do 01.05.2018. naplaćuje se u pun iznos cene aranžmana.</b>

#### **NAPOMENE:**

- Sadržaj panoramskog i pešačkog razgledanja, kao i sadržaj obilazaka lokaliteta, predviđenih programom putovanja, podložan je promeni ukoliko je to ustanovljeno opravdanim razlozima (radovi na saobraćajnicama, lokalitetima, promenom radnog vremena lokaliteta, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom i slično),
- U okviru panoramskog i pešačkog razgledanja grada ili obilazaka lokaliteta navedenih u programu putovanja nisu predviđene posete ni obilasci enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je to posebno naznačeno,
- Za putnike sa novim biometrijskim pasošima nije potrebna viza za putovanje u zemlje EU, ali su u obavezi da se informišu o uslovima putovanja u odgovarajućoj ambasadi zemlje u koju putuju,
- U slučaju promena na monetarnom tržištu ili poreske politike u Srbiji i/ili Litvaniji, kao i u slučaju promene cene prevoza, agencija zadržava pravo na korekciju cene,
- Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja agencije Travel Design ustanovljeni 15.01.2018. osim u uslovima otkaza.
- **Minimalan broj putnika za realizaciju ovog aranžmana je 20 putnika.**
- U slučaju manjeg broja prijavljenih agencija zadržava pravo na korekciju cene, promenu letova ili pružanje usluga bez turističkog vodiča agencije,
- Agencija zadržava pravo otkaza putovanja do 10 dana pred put uz punu refundaciju uplaćenih iznosa.
- Putno zdravstveno osiguranje je obavezno za ulazak u zemlju članicu EU.

Uz ponudu važe Opšti uslovi putovanja agencije Travel Design ustanovljeni 25.01.2017. osim u uslovima otkaza.  
Ponuda za organizaciju putovanja 21st Congress of ESPRM br. 01 od 26.01.2018.